
Александар Мартиновић: Вучић је добио мандат грађана да изабере ко ће бити премијер - протести нису студентски већ политички мотивисани
уторак, 18 април 2017 17:58

 Шеф посланичке групе Српске напредне странке (СНС) Александар Мартиновић
изјавио је данас да не зна ко ће бити нови премијер.

  

  - Не знам ко је нови премијер. Александар Вучић је јуче рекао да ћемо име ново
премијера сазнати за отприлике месец дана. Било би политички коректно да име новог
премијера чујемо од новог председника Републике - рекао је Мартиновић за
Радио-телевизију Војводине одговарајући на питање да ће актуелни министар
унутрашњих послова Небојша Стефановић бити нови премијер.   

Упитан да ли би радије подржао избор функционера СНС Небојше Стефановића, него
лидера СПС Ивице Дачића за премијера, Мартиновић је рекао да ће подржати избор
"онога кога предложи Александар Вучић, јер је за то добио подршку више од два
милиона грађана Србије".

  

Он је подсетио да мандат акутелном председнику Србије Томиславу Николићу истиче 31.
маја што, како каже, значи да би новоизабрани председник Александар Вучић требало
да положи заклетву у Народној скупштини најкасније 31. маја, а пре тога би требало да
поднесе оставку на функцију председника Владе Србије.

  

- Када положи заклетву као председник Републике има Уставом дефинисан рок да
повери мандат за састав Владе некој политичкој личности, која понуди довољно доказа
и аргумената да има скупштинску већину - рекао је Мартиновић.
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Мартиновић је казао да су протести грађана широм Србије политички мотивисани, јер на
њима учествују, како је рекао, политичари и председнички кандидати "који су доживели
дебакл на председничким изборима".

  

- Грађанима сам покушавао да објасним да протести који се одржавају нису никакви
студентски протести, него политички протести, да су политички мотивисани - рекао је
Мартиновић и додао да су одржани чудни председнички избори на којима је "лидер
Демократске странке Драган Шутановац наступао под именом Саше Јанковића, а лидер
Социјалдемократске странке Борис Тадић под именом Вука Јеремића".

  

Упитан да ли ће можда бити ванредних парламентарних избора, Мартиновић је
одговорио да је расписивање ванредних парламентарних избора увек могуће у
демократској држави.

  

- Сада је важно да СНС заједно са колаицином партнерима има стабилну и ефикасну
већину у Скупштини Србије. Сутра настављамо са радом, у петак нова седница - казао је
Мартиновић

  

(Бета)
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